

→  
2 - věřte nebo ne - dle daného řádu pracovaly a pracují k samovolnému vylepšování struktur... aby pak byly náhle, nádlouho, a z lidského horizontu vlastně nezvratně poskozeny - a to pouze pro něčí dovedla pochybnou křatochviti, klamavou (ježto fylogeneticky nepodpořenou) davovou „pohodu“. - Dále možná tuší, že pouhý pohled na ty „vylepšené“ („vytvořené“!) bugry je pro někoho nesnesitelný, že tím lesem možná dávno procházeli nějakí tisí milovníci, co je měli za posvátné zázraky přírody..

Apropo - před lety mě v Č. potoku (JH) zastavil člen s očima navrch hlavy a spustil překvapivě: „To tys dál ty leskláče do toho černého Oltáře? To je hrozný - já tam chodil meditoval, rostly tam okolo hríby a teď už tam nemůžu!“ - to říka, přímo zaslzel - a mne ovšem vyděsil i rozhodil zároveň..

Když jsme u těch JH - to teda čumím, že se tam kouají boulderové zázraky, neměl jsem ani ponětí... no uardar!

Ale Janu, dorazilo i tam, a docela už záhy: vyškpané listy, preparované celé stěny (př. pravý údolní zvon), kámuflovaná zastavování, posunování kruhy a nadbytečné díry, shazované stáleté dny, doběla orajbované celé vršky (sk. brána a j.), „dělání“ cest TR+urtáčkami i tam, kde je objekt evidentně rozpořbovaný, umyslně shazování viklanů, maglajz i ve dvojkách (!) a prakticky „zpod podlahy“, jeho odporová stěnová i vrcholová „zrídla do foroty“, uševikem, okopávání a zbytečnými hlamaми ojetě celé křystalové stěny.. .. doosazování a „privatizování“ cest, přepisování historie a dodatečně antidatážce, kvěrdicovitá slánování + následně kamtů u stylem „jojo“ (+ zápisy jako f.s.!), číslování přelety po stro-mech (!) a úplná zpláva leskláčů - spítů a ohavných domorobo háků a dížků s obřími oky - vše klidně proti pravidlům.

A co dál - samozřejmě stupidní + vulgární názvy objektů a cest, přejmenování stávajících, ad libitum, neréspektování autor. názvů a jisté nejhnusivější specialita nás - „sudělů sestupujících z výšin“: krádení projektů i hotových cest „.. a žen (což je prý suad na ústupu..)“ -

Na písku pak: vyškpanování coken a okrajů děr háčky, 3 až 5 (!) zastavovacích děr u (nových) kruhů, místy kámuflaží Mg a vyplů - leskláčů, nové obří fajrčky i v unikát-ních jeskyňách, bordel v bivacích, tobogány adrenatín. bajkerů - brutální devástace ledopádů (JH, Křkouše) d. f. na celou sezónu.

S okoralci, kteří toto vše provozují - a u námeloviny se tomu pak ještě kolektivně zle tlenu - se ovšem sotva dá disku-tovat o nějaké účte k terénu, který nás tak mohutně přesahuje..

- jistěže i oni (dle Kugyho) stářím změknuou (př. terén ovšem pozdě) - a nakonec pocítí, že ty záseky, zlodějství i rajbování

